

ΠΙΝΑΞ XIII

Ποιοτικός διαχωρισμός του ξηρού σταφιδοκάρπου βάσει του μεγέθους της ραγός

Έκατοστιαία σύνθεσις καρπού βάσει μεγέθους ραγός

Ποιότης	Χαραγή	Άπλη έπέμβασις διὰ GIBREL (Ψ ₁)	Διπλή έπέμβασις διὰ GIBREL (Ψ ₂)
Ύπεργουλον (χονδράδες)	1 ο)ο	20 ο)ο	34 ο)ο
Γουλόν	2 ο)ο	10 ο)ο	16 ο)ο
Μέτριον	35 ο)ο	44 ο)ο	40 ο)ο
Ψιλόν	62 ο)ο	26 ο)ο	10 ο)ο
Σύνολα	100 ο)ο	100 ο)ο	100 ο)ο

Έκ των άνωτέρω πινάκων XII και XIII προκύπτει, ότι ή χαραγή έδωκε ξηρόν προϊόν κατά κανόνα ισόκλωνον και μάλιστα ψιλόν προς μέτριον, ενώ το γιββερελλικόν κάλι έδωκεν όλους τους ποιοτικούς τύπους. Είς την περίπτωσιν τοΐ Ψ₁ κυριαρχει το μέτριον, με ίσας περίπου αναλογίας ψιλού και γουλού—ύπεργουλού, ενώ εις την περίπτωσιν του Ψ₂ κυριαρχει το γουλόν—ύπεργουλόν (50 ο)ο), το δε ψιλόν περιορίζεται εις χιμηλά επίπεδα.

Δέν γεννάται άμφιβολία, ότι, με τα ισχύοντα σήμερα έμπορικά κριτήρια και τας άπαιτήσεις της καταναλώσεως, το προϊόν της χαραγής καταλαμβάνει ποιοτικώς την πρώ-την θέσιν, ακολουθούμενον υπό του τοιούτου της άπλης διὰ Gibrel έπεμβάσεως. Το μέ-γαλο όμως πλεονέκτημα του διὰ της χρησιμοποίησεως του γιββερελλικού καλλου ληφθέν-τος προϊόντος είνχι ή μη υπαρξει εις τοϋτο άκόμη και εις τον ύπεργουλον τούτου τύπον (χονδράδες) γιγάρτων.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚ ΤΗΣ ΧΡΗΣΙ-ΜΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΓΙΒΒΕΡΕΛΛΙΚΟΥ ΚΑΛΙΟΥ

Διὰ την έξαγωγήν οικονομικού άποτελέσματος εκ της χρησιμοποίησεως του γιββερελλικού καλλου και διὰ την σύγκρισιν τούτου με το άνάλογον οικονομικόν άποτέλεσμα εκ της διενεργείας της χαραγής άνηγάγομεν τόσον το κόστος έφρμογής της χαραγής και του γιββερελλικού καλλου, όσον και την παραγωγήν ξηράς εκάστου άντικειμένου έρεΰνης (πρέμνα 18) εις κόστος και παραγωγήν ενός στρέμματος (πρέμνα 450).

Α. Κόστος

α) Κόστος χαραγής επί ενός στρέμματος σταφιδαπέλου
έν ήμερομισθίον Δρχ. 130

β) Κόστος έφρμογής GIBREL επί ενός στρέμματος σταφ)λου

1) Διὰ την άπλην έπέμβασιν (άντικείμενον Ψ₁)

άξια GIBREL (2250 χιλ.στγ. 0,36) Δρχ. 810

» ενός άνδρικού ήμερομισθίου » 70

» ενός ήμερομισθίου γυναικός » 30

Σύνολον Δρχ. 910

2) Διὰ την διπλην έπέμβοσιν (άντικείμενον Ψ₂)

άξια GIBREL και έργατικών ήμερομισθίων Δρχ. 1.820